Regulamin Nocnego Szlaku Kulinarnego 2023 r.

1. Organizator:
Prezydent Miasta Gorzowa Wielkopolskiego.

2. Uczestnicy:
Lokale gastronomiczne z miasta Gorzowa Wielkopolskiego oraz mieszkańcy obszaru MOF.

3. Cel wydarzenia:
Wydarzenie wspierające lokalne branże gastronomiczne oraz zachęcające mieszkańców Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego Gorzowa Wielkopolskiego (MOF GW) do społecznego zaangażowania w miejskie działania po przez korzystanie z usług lokalnych obiektów gastronomicznych.

4. Nocny Szlak Kulinarny odbędzie się w dniach:
16.06.2023 r. w godzinach 16:00 – 24:00
17.06.2023 r. w godzinach 13:00 – 24:00

5. Zasady ogólne:
a. Zgłoszenie udziału do Nocnego Szlaku Kulinarnego następuje poprzez wypełnienie formularza i przesłanie go na adres email: biznes@um.gorzow.pl. W temacie maila prosimy wpisać: „Zgłoszenie NSK 2023 + nazwa lokalu”. Lub osobiście w Wydziale Obsługi Inwestora i Biznesu przy ul. Myśliborskiej 34 w pokoju nr 2.
Formularz ze zgłoszeniem do udziału w Nocnym Szlaku Kulinarnym należy złożyć mailowo lub osobiście w terminie do dnia 28.02.2023 r. 

b. Każda z restauracji przygotowuje 1 degustacyjne danie/przekąskę/napój na bazie produktu, którym są szparagi. Produkt NSK 2023 r. został wybrany poprzez głosowanie na Facebooku na profilu Nocnego Szlaku Kulinarnego -  https://www.facebook.com/115268181063537/posts/pfbid02H2uHUh4PppcS9gX518USnYq2DcEiTeLq8XSxoH9D7fQ6dF6pFwEzgP3pSD8ax7Jml/?sfnsn=mo. 
Degustacyjne danie/przekąska/napój przygotowywane jest na koszt lokalu. Cena porcji degustacyjnej nie może przekroczyć 15 zł.

c. Każdy lokal, który dostarczy na email biznes@um.gorzow.pl  informację wraz ze zdjęciem oraz opisem dania degustacyjnego na 7 dni przed wydarzeniem (do dnia 9.06.2023 r.) otrzyma reklamę na Facebooku - profilu Nocnego Szlaku Kulinarnego. Reklama w postaci postu z udostępnionym zdjęciem dania degustacyjnego wraz z opisem oraz oznaczonym lokalem.

d. Każdy lokal biorący udział w Nocnym Szlaku Kulinarnym ubiega się o tytuł „Królowej Gastronomii” i będzie oceniany przez mieszkańców MOF GW. Każdy z mieszkańców po zakupie degustacyjnego dania/przekąski/napoju otrzyma pieczątkę z logo lokalu na swojej karcie do głosowanie a następnie oceni zakupione danie/przekąskę/napój oraz lokal według 3 kategorii:

· Smak (1-5) 
· Prezentacja potrawy (1-5)
· Obsługa lokalu (1-5)
*Ocena od 1 (najniższa) do 5 (najwyższa).
e.  Każdy lokal biorący udział w wydarzeniu ma zapewnione wsparcie promocyjne w mediach społecznościowych. Dodatkowo lokal wyposażony będzie w odpowiednią instalację, z zaznaczeniem, że jest danym punktem na mapie gastronomicznej Nocnego Szlaku Kulinarnego w postaci plakatu A2 oraz naklejki wewnętrznej.
f. Każdy z lokali biorących udział w Nocnym Szlaku Kulinarnym zobowiązany jest do dostarczenia drogą mailową logo swojego lokalu w celu wykonania pieczątki oraz użycia go również na profilu Nocnego Szlaku Kulinarnego na Facebooku.
6. Ogłoszenie wyników i nagrody:
a. Dla zwycięzców:
I miejsce – miesięczna kampania w lokalnym radiu (z emisją spotu reklamowego 5 razy dziennie) + sztandar „Królowej Gastronomii” + dyplom.
II miejsce – dwutygodniowa kampania w lokalnym radiu (z emisją spotu reklamowego 5 razy dziennie) + dyplom.
III miejsce – tygodniowa kampania w lokalnym radiu (z emisją spotu reklamowego 5 razy dziennie) + dyplom.
b. Zwycięzcy Nocnego Szlaku Kulinarnego powiadomieni zostaną przez organizatora o przyznanych miejscach i nagrodach. Rozstrzygnięcie konkursu nastąpi do dnia 30.06.2023 r. a ogłoszenie wyników i wręczenie nagród oraz uroczyste przekazanie Sztandaru „Królowej Gastronomii” odbędzie się w lokalu zwycięzcy. Wyniki zostaną podane do publicznej wiadomości. 
7. Dane osobowe uczestników konkursu:
a. Warunkiem udziału w konkursie jest podanie przez Uczestnika Konkursu prawdziwych danych osobowych, tj. imienia, nazwiska, adresu, adresu konta poczty elektronicznej, numeru telefonu kontaktowego niezbędnych do przekazania nagrody.
b. Przystępując do Konkursu i akceptując niniejszy regulamin Uczestnik wyraża zgodę na przetwarzanie danych osobowych przez Organizatora. Dane będą przetwarzane w celu przeprowadzenia Konkursu oraz w związku z wydaniem nagrody.
8. Postanowienia końcowe:
Organizator ma prawo do zmiany postanowień niniejszego Regulaminu, o ile nie wpłynie to na pogorszenie warunków uczestnictwa w Konkursie. Dotyczy to w szczególności zmian terminów poszczególnych czynności konkursowych.

